

空气净化器、绿色植物、开窗通风……

这些年，我们一起错信的“除醛术”

自打甲醛“闯入”我们的生活，便引发了“拯救室内空气”的持久战，为了治理甲醛，我们想尽办法，高科技手段加民间的土法子，可要想彻底将它治服，还真是不容易。业内人士表示，正是看准了其中的商机，目前市场上治理室内空气的产品种类繁杂，活性炭、光触媒、甲醛捕捉剂，各类专业名词让消费者有些迷糊，提供空气治理服务的公司更数不胜数，加上网上流传的一些去除甲醛的方法，消费者根本不知道如何选择。

现代快报记者 余益霞

走出误区 传统的除醛方法并非有效



开窗通风

A 走出误区

B 传统的除醛方法并非有效

自从人们想在居室里实现自由地深呼吸，便有了很多治理污染物的招数，但这些真的有效吗？不尽然，有些流传甚广的治污方法只是人们的一厢情愿或者是“自我安慰”。想实现居室清新，先走出那些治理的误区吧。



静水除醛



空气净化器

因为“甲醛溶于水”，网上流传的除甲醛的做法之一就是“室内多放水”：包括在居室里放好几盆水，使用多款加湿器等。不过专家表示，流动的水有可能会溶解甲醛，但静水基本无效，所以在屋子里多放几盆水可消除甲醛的说法是没有道理的。

市场上不少空气净化器在产品宣传中号称有除甲醛的功能，近日，国家室内车内环境及环保产品质量监督检验中心组织进行的我国首次空气净化器主要性能测评结果指出，大部分空气净化器宣称的除甲醛的效果几乎没有，如一台价格为5880元的空气净化器甲醛净化效率仅为9%。

科学治理

选择要慎重谨防二次污染

权威机构工作人员向记者介绍了几种有效的除甲醛方法。

物理除醛法：常见的除甲醛产品一种是以活性炭为主的物理类净化材料，一般使用安全、简便，但效果较慢，适合用在衣柜、抽屉等地方，值得注意的是，这类产品需及时更换滤芯，不然已经饱和了的活性炭本身也是“毒源”，形成二次污染。

光触媒产品：据南京禾光环保的陈经理介绍，光触媒在光照的作用下能够分解甲醛、甲苯、TVOC等，以前光触媒除醛要依赖紫外线灯的照射，但是最新的光触媒可以在阴雨天或荧光灯下产生作用。

专业治理机构：如今不少业主比较青睐专业室内空气污染治理公司，但是就南京市场而言，甲醛检测、治理缺乏统一的规范，每家公司都有自己的产品和技术，对于产品和设备功效、操作流程、收费标准等，各企业也全凭自己的经验进行操作，因此业主要认清检测、治理机构的资质。



上海星杰·开启 中国墅时代

金陵别墅大宅高端设计装修展

前所未有

盛大开幕：9月14日 南京威斯汀大酒店

www.xingjiez.com

中国最具价值500品牌 | 别墅大宅装修高端品牌 | 星杰国际·荣耀绽放金陵

别墅豪门有实力！星杰国际——别墅大宅装修界的豪门

豪宅设计有实力！海归设计师阵营，100%国际化设计。

豪礼派送有实力！中秋节团圆礼、教师节感恩礼、开业盛典土豪礼。

墅业精工有实力！78种别墅装修专属工艺，1937道工序纯手工匠造。

50家一线建材品牌联袂钜献！

20套别墅大宅样板间全城尊贵征集！席位有限！

现场明星大腕别墅经典案例豪门盛宴！

别墅豪宅户型设计方案深度解析！



400-655-1822

(预约有礼)

公司地址：建邺区江东中路211号凤凰文化广场A座23楼

